

MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 7122/07.04.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 30.03.2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 189/24.03.2022 emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Convocarea s-a făcut prin e-mail sau în scris, conform opțiunii consilierilor locali.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali conform opțiunii acestora.

Ședința este publică și se desfășoară în sala de conferință a Casei de Cultură.

Sunt prezenți toți cei 19 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept primarul municipiului, domnul Cîrciumaru Gheorghe Valerică și secretarul general al municipiului – doamna Cîța Mioara Iulia.

Mai sunt prezenți: Micheanu Mariana - șef Serviciu Financiar Contabil, Mincă Luminița - șef SPADPP, Tetici Carmen- Arhitect șef, Dumitrescu Silvia și Burtan Silvia – Compartiment Resurse Umane, Pîrva Monica -Compartiment Contencios și d-na administrator public Sfât Adelina Maria.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 24.02.2022 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 24.02.2022 și acesta este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Domnul consilier Ciofalcă Paul Doru: domnule președinte cu mențiunea că există un proiect de hotărâre inițiat de subsemnatul, care n-a apărut pe masa consiliului local. Menționez că acest proiect de hotărâre inițiat a mai fost introdus de două ori pe ordinea de zi, în acest mandat. Are toate avizele necesare și rog să se consemneze acest lucru, că are toate avizele necesare pentru legalitate. Rog să fie introdus pe ordinea de zi așa cum spune legea și eventualele contestații care se pot face, să se facă după derularea procedurii de vot. Astfel vă rog să supuneți la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului inițiat de subsemnatul.

Domnul președinte de ședință: domnule consilier, eu din câte știu pentru legalitatea proiectelor noastre răspunde secretarul primăriei. Vă rog frumos să-mi dați voie, așa cum facem de fiecare dată, să întreb pe doamna secretar dacă este legal sau nu este legal, dacă este normal sau nu este normal, să introducem un nou proiect pe ordinea de zi la solicitarea unui consilier în acest mod.

Doamna secretar general: proiectul de hotărâre inițiat și a cărui introducere pe ordinea de zi este propusă astăzi, nu are raportul compartimentului de resort și avizul comisiei de specialitate. Consider că nu îndeplinește condițiile necesare dezbaterii, datorită acestor deficiențe. Raportul despre care vorbiți, al ședinței anterioare din februarie 2021, este cusut la ședința respectivă și împreună cu avizul, împreună cu proiectul și toată documentația la dosar. Dosarul este sigilat așa cum prevede legea și nu putem transfera elemente dintr-un dosar în altul. Proiectul respectiv a fost supus aprobării consiliului local în momentul respectiv, deci procedura a fost dusă până la capăt atunci. Drept pentru care, pentru inițierea proiectului de acum erau necesare noi avize și rapoarte. Am pus în vedere prevederile legale, eu am terminat.

Domnul consilier Ciofalcă Paul Doru: doamna secretar, este normal ca un proiect de hotărâre care a fost supus de două ori dezbaterii și care a avut avize favorabile de la ambele comisii, ca acum să nu mai aibe, ca dumneavoastră să nu vă dați avizul, nu este normal așa ceva. Ba mai mult domnul primar spunea în lunile anterioare că n-a inclus acest proiect pe ordinea de zi întrucât n-a avut informațiile necesare că s-a schimbat ceva. Dacă n-a avut informațiile astea, există un proiect inițiat de unii consilieri locali. Așa cum am mai spus, dumneavoastră puteți să-l atacați în contencios să faceți după procedură tot ceea ce credeți.

Domnul președinte de ședință: domnule consilier, de ce nu ați urmărit toate căile legale.

Domnul consilier Ciofalcă Paul Doru: le-am urmărit domnule președinte.

Domnul președinte de ședință: atunci de ce nu le aveți.

Domnul consilier Ciofalcă Paul Doru: pentru că onoratul serviciu care răspunde de așa ceva, nu a vrut să le facă. Actele sunt cu număr de înregistrare, dar din informațiile pe care le am, nu au plecat de pe masa domnului primar.

Au loc discuții neautorizate.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: domnule președinte, vă atrag atenția că ați primit indicații prețioase pe linie de partid de la domnul primar.

Domnul președinte de ședință: de ce vă legați dumneavoastră de persoana mea.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: vreau să vă atrag atenția că atribuțiile dumneavoastră ca președinte sunt la articolul 123, pct. e și așa avea o întrebare și pentru doamna secretar. Este primul proiect căruia nu-i dați avize în mai puțin de 24 de ore ? Au fost proiecte la care ați dat avize în mai puțin de 24 de ore ?

Doamna secretar arată că este vorba de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și avizul comisiei de specialitate al consiliului local, documente care însoțesc proiectele de hotărâre atunci când sunt prezentate pentru viza de legalitate.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: ceea ce vă propun eu dragi colegi e să facem o ședință extraordinară, în care să-i lăsăm timp domnului primar și aparatului dumnealui, să facă și aceste avize și referate de specialitate. Vă propun să trecem să votăm ordinea de zi și să votăm primul punct și după aceea să părăsim sala. Mulțumesc !

Domnul primar: doresc să intervin și eu în această interesantă dezbatere. E regretabil domnule Ciofalcă că nu mai aveți răbdare, dacă doriți să ajungeți viceprimar, să intrați după o procedură legală cum s-ar zice pe ușa din față, așa cum se intră. Ceea ce încercați dumneavoastră, cu argumente absolut puerile, pe care mi-aș dori să le vadă și să le asculte cât mai mulți roșiori și sunt convins că ne urmăresc destul de mulți, este absolut de neînțeles. Ați venit alaltăieri cu o variantă la care să se repună pe ordinea de zi un proiect de hotărâre din februarie 2021 și să luăm de bune avizele acelea. Secretarul general v-a spus foarte clar, că nu este legal. Aveți varianta la îndemână a ședinței extraordinare, mai aveți răbdare 5-6 zile și vă faceți documentația corectă și legală. Și veți ajunge viceprimar. Dacă intenționați să plecați și să nu dezbaterem proiecte importante pentru orașul ăsta care sunt pe ordinea de zi, vă asumați răspunderea.

Domnul primar explică importanța proiectelor.

Au loc discuții neautorizate.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru propune o pauză de consultări de două minute.

Domnul primar: eu cedez la orice pentru interesul cetățenilor. Dacă v-ați răzgândit haideți să votăm.

Domnul președinte de ședință este de acord și anunță pauza.

După pauză domnul consilier local Iliescu Alexandru solicită domnului președinte de ședință reluarea votului pentru ordinea de zi.

Președintele de ședință întreabă partidele politice dacă sunt de acord cu reluarea votului pentru ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru și 2 abțineri din partea doamnei consilier local Pencea Roxana Maria și a domnului consilier local Fierăscu Constantin.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind "Extindere sistem supraveghere video-Poliția locală din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman" cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență Apel de proiecte PNRR/2022 – componenta C 10- Fondul local;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind "Realizarea documentației de urbanism – Plan Urbanistic Zonal – Zona Centrală, Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman" cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență Apel de proiecte

PNRR/2022 – componenta C 10- Fondul local;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind “Renovarea energetică moderată a școlii Dan Berindei din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII, Axa 2 -Schema de granturi pentru eficiența energetică și reziliența în clădiri publice OPERAȚIUNEAB.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărului de burse acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Roșiori de Vede, pentru semestrul II al anului școlar 2021-2022;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, cu Asociația T.E.T. Alexandria pentru realizarea în comun a Festivalului de teatru tânăr “IDEO IDEIS”;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentatului Consiliului Local al Mun. Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Teleormanul” pentru a vota ajustarea prețurilor și tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare furnizate de SC APA SERV S.A., Operator Unic Regional în județul Teleorman;

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea cotei de carburant lunară pentru microbuzul marca Iveco Daily cu număr de înmatriculare TR-07-CRV, ce efectuează transport școlar pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar pentru Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea mutării definitive a doamnei Ingineru Mădălina Veronica – șef Serviciul Persoane Juridice, Contracte, Fond Locativ și Asociații de Proprietari, clasa I, gradul II de la Direcția Impozite și Taxe în funcția publică de conducere de șef serviciu, clasa I, gradul II, la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanei Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind scutirea d-nei Micu Florina de la plata chiriei pentru locuința ANL din str. Oltului bl. I, ap. 3;

Inițiator Primar

13. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr. 2406 / 05.05.2003;

Inițiator Primar

14. Proiect de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale strecurată în cuprinsul HCL nr. 162 din 25.11.2021 referitoare la modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

15. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de închiriere nr. 3130/29.01.2005 și încetarea contractului nr. 1183/08.02.2001;

Inițiator Primar

16. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren în suprafață de 34 mp, situat în str. Lt. Bălăcescu f.n. ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

17. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

18. Proiect de hotărâre privind vânzarea de energie electrică rezultată din producția Centralei Fotovoltaice proprietatea municipiului ;

Inițiator Primar

19. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Grupurile de acțiune antibullying din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Roșiori de Vede, pentru anul școlar 2021 – 2022;

Inițiator Primar

20. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor consiliului de administrație al SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL și nominalizarea comisiei de selecție a membrilor consiliului de administrație al SC URBIS SERCONSTRUCT SRL, în conformitate cu legislația privind guvernanta corporativă;

Inițiator Primar

21. Probleme diverse, interpelări.

Domnul primar anunță retragerea ultimului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Se trece la dezbaterea materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022 ;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind “Extindere sistem supraveghere video-Poliția locală din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență Apel de proiecte PNRR/2022 – componenta C 10- Fondul local ;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind “Realizarea documentației de urbanism – Plan Urbanistic Zonal – Zona Centrală, Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență Apel de proiecte PNRR/2022 – componenta C 10- Fondul local;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind “Renovarea energetică moderată a școlii Dan Berindei din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII, Axa 2 -Schema de granturi pentru eficiența energetică reziliența în clădiri publice OPERAȚIUNEAB.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Domnul primar: v-aș ruga să-mi permiteți un scurt comentariu după votarea acestor ultime trei proiecte de hotărâri pentru care am insistat foarte mult să ținem totuși această ședință. Cu ajutorul colegilor de la SAMP am depistat în cadrul PNRR sursele de finanțare a acestor proiecte. Observați că este vorba de acel proiect de extindere a rețelei de supraveghere, un proiect foarte important care inițial îl prinsesem în buget cu fonduri proprii, atât de important l-am considerat, dar acum pentru că am depistat această sursă l-am orientat către această finanțare, deasemenea avem reabilitarea energetică a școlii Dan Berindei și proiectul de realizare al PUZ-ului din zona centrală. E vorba în total de o sumă destul de importantă de 109 miliarde de lei.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărului de burse acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Roșiori de Vede, pentru semestrul II al anului școlar 2021-2022;

Discuții.

Doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela: vreau să fac o mică observație. În anexă din greșeală s-a scris greșit Colegiul Anghel Saligny în loc de Liceul Tehnologic Anghel Saligny.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, cu Asociația T.E.T. Alexandria pentru realizarea în comun a Festivalului de teatru tânăr “IDEO IDEIS”;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentatului Consiliului Local al Mun. Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Teleormanul” pentru a vota ajustarea prețurilor și tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare furnizate de SC APA SERV S.A., Operator Unic Regional în județul Teleorman;

Discuții.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: domnule primar, domnule președinte având în vedere că am mai avut această discuție legată de calitatea apei în Roșiori de Vede, nu știu dacă este oportună o mărire de preț acum având în vedere că noi deja avem niște prețuri mai mari decât cele aprobate de ANRSC adică 5,31 pentru apă potabilă și 3,13 pentru canalizare așa că propun să rămânem pe aceste valori. Valorile maxime aprobate de ANRSC.

Domnul primar: în calitate de inițiator al acestui proiect de hotărâre, domnule consilier Fierăscu vă informez că sunteți într-o eroare. Aceste tarife care sunt anexate la proiectul de hotărâre sunt fix cele avizate de ANRSC. Creșterile de tarife sunt absolut justificate și cred că este cazul să dăm dovadă de maturitate și de responsabilitate. Vă informez că celelalte primării au avut ședință și le-au aprobat. Am discutat azi și cu directorul economic de la Apa Serv și sunt pe punctul să li se blocheze conturile. Sunt situații când apa la Roșiori de Vede nu este de cea mai bună calitate dar dacă vom proceda așa, să nu înțelegem că Apa Serv trebuie să aibe o eficiență economică, altfel nici pe departe acel proiect masterplanul pentru care tot așteptăm să fie semnat ca să extindem în totalitate rețeaua de apă și canalizare în Roșiori de Vede nu se va realiza niciodată.

Domnul consilier Didă Virgil – șef sucursală SC Apa Serv Roșiori de Vede explică.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este respinsă cu un număr de 9 voturi „pentru” și 10 voturi “abțineri” din partea consilierilor PNL și USR PLUS, din 19 consilieri prezenți.

Proiectul de hotărâre este respins.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind stabilirea cotei de carburant lunară pentru microbuzul marca Iveco Daily cu număr de înmatriculare TR-07-CRV, ce efectuează transport școlar pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Roșiori de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar pentru Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea ;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” și 1 “abținerere” din partea domnului consilier local Săraru George, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea mutării definitive a doamnei Ingineru Mădălina Veronica – șef Serviciul Persoane Juridice, Contracte, Fond Locativ și Asociații de Proprietari, clasa I, gradul II de la Direcția Impozite și Taxe în funcția publică de conducere de șef

serviciu, clasa I, gradul II, la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanei Roșiori de Vede

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: pentru că am trecut de punctele importante, vă propun ca restul punctelor să le amânăm pentru ședința extraordinară .

Domnul președinte de ședință: nu am auzit până acum de așa ceva, vă rog să mă credeți ca cineva în mijlocul ședinței să ceară treaba asta. Domnul consilier vă rog frumos să ne vedem de treabă. Aveți posibilitatea votului împotriva, a abținerii.

Consilierii locali USR PLUS și PNL părăsesc sala.

Din lipsă de cvorum, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.

Punctul 11. Probleme diverse, interpelări.

Nu mai sunt alte discuții.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Gogoi Ion



SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI

Cița Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE

30.03.2022